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Egyszerű többség 

 
 
Tisztelt Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ifjúsági Sport és Köznevelési Bizottsága (a 
továbbiakban: Bizottság) a 69/2025. (VI. 25.) számú határozatában 400.000, - Ft támogatásban 
részesítette az Alisca Taekwondo Klubot (a továbbiakban: Egyesület) a 2025. évi 
Sportegyesületek támogatási kerete (Sportrendezvények szervezése kategória) terhére. 
 
Az Egyesület azzal a kéréssel fordult a Bizottsághoz, hogy az eredeti költségvetéstől eltérően 
számolhasson el, valamint a támogatás összegének felhasználási idejét is módosíthassa. 
 
Az Egyesület által szervezett „Sportküzdőnap” sikeresen lezajlott az ősz folyamán a Béla király 
téren. Az eredeti költségvetéshez képest azonban másképp tudták felhasználni az összeget. 
PR marketing költség nem keletkezett, azonban a rendezvény szervezésében aktívan 
résztvevő segítők alkalmi bérjárulékait, közterülethasználati díjat fedezték a támogatásból. Az 
étkezési költség is megnövekedett a tervezetthez képest. Az eredeti költségvetési táblázat az 
1. számú mellékletben, a módosított költségvetési táblázat pedig a 2. számú mellékletben 
olvasható. 
 
A rendezvényen aktívan résztvevő partnerektől nehezen tudta az egyesület bekérni a 
számlákat. Így sajnos két szolgáltató 2025. december végével állította ki a számláját. Ennek 
megfelelően kérvényezik, hogy a támogatói okiratban megadott felhasználási határidőt a 
bizottság szíveskedjék meghosszabbítani 2025. december 31-re.  
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2026. január 30. 

 
 
Böröcz Máté   

                 Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke 



 

Határozati javaslat  

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságának 

……..…./2026. (II…..) határozata 
az Alisca Taekwondo Klub részére megítélt támogatás felhasználásának módosításáráról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ifjúsági, Sport és Köznevelési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság alcím 1. pont 7. alpontja 
és a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli 
források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II. 8.) önkormányzati rendeletének 8. § (4) 
bekezdésében foglalt hatáskörben eljárva 
 

1. engedélyezi, hogy az Alisca Taekwondo Club a 2025. évi Sportegyesületek támogatási 
keretből (Sportrendezvények szervezése kategória) elnyert összegről a határozat 
melléklete szerinti költségvetési táblázat alapján számoljon el;  
 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Böröcz Máté elnök 
 

2. engedélyezi, hogy a 2025. évi Sportegyesületek támogatási keretből 
(Sportrendezvények szervezése kategória) elnyert összeget 2025. december 31-ig 
használja fel és azzal 2026. január 31-ig számoljon el. 
 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Böröcz Máté elnök 

  



 

1. számú melléklet 

 

 
 



 

2.számú melléklet 

 

 


